

КРАСНООБСК

7 (966) 25.02.2023

ДЛЯ ТЕХ, КТО УМЕЕТ ЧИТАТЬ И АНАЛИЗИРОВАТЬ

KRASNOOBSK-NOVOSTI.RU

Хорошие перспективы строительства

Новый корпус краснообской поликлиники планируют сдать досрочно

Строительство нового здания поликлиники, начавшееся в середине прошлого года, идет ускоренными темпами. Согласно документам, запустить в эксплуатацию новый корпус должны в конце 2024 г., но если судить по размаху работ, по факту это может произойти уже в конце текущего.

Напомним, здание рассчитано на 750 посещений в сутки, из которых 250 предназначено для детского отделения. Поликлиника строится в рамках национального проекта «Здравоохранение».

Не для галочки

21 февраля на строительной площадке нового корпуса больницы побывал депутат Законодательного Собрания Новосибирской области Олег Подойма, оценил ход работ.

При ознакомлении с ходом строительства Олег Подойма сопровождали глава р.п. Краснообска Татьяна Эссакуленко, председатель Совета депутатов р.п. Краснообска Олег Диминин, главный врач НКЦРБ Дмитрий Батунин, руководитель проектировщика Евгений Щербаков, дирек-

тор МКУ р.п. Краснообска «Рас» Марина Жерзедзе, заслуженный работник сельского хозяйства РФ Роберт Голиков, председатель краснообской ветеранской организации Татьяна Мельникова, депутаты Совета депутатов Краснообска, сотрудники администрации представители прессы.

Строительство поликлиники ведет Акционерное общество «Бердский строительный трест». Организация, хорошо зарекомендовавшая себя при строительстве целого ряда общественных зданий в Новосибирской области.

Близки к завершению

О текущей ситуации рассказывает Евгений Щербаков, руководитель проекта: «Этим летом начнется благоустройство и озеленение. Завершен каркас здания, ведутся фасадные работы, внутренняя отделка, заывается обустройство инженерных коммуникаций. По плану отделочные работы должны закончиться в апреле. Электроснабжение сделано, водоснабжение и канализация сделаны.



Сейчас отделяем полы и стены керамогранитом.

Представляющий общественность поселка Роберт Голиков в своем эмоциональном выступлении рассказал, как долго краснообцы ждали этого события: «10 лет, 20 лет мы с общественностью пробивали строительство больницы. И наконец два года назад губернатор на встрече объявил: «Я обещаю, что поликлиника будет!». Нам обещали построить больницу и предыдущие губернаторы, но только Андрей Травников, единственный из четырех губернаторов, выполнил свое обещание. Мы благодарны ему за это».

Без волокиты

Депутат Законодательного Собрания НСО Олег Подойма со своей стороны проинформировал об отношении властей к строительству поликлиники: «Поддержка проекта на всех уровнях власти есть. Успешное начало было положено тесным взаимодействием с администрацией Краснообска. Многие

вопросы, которые требуют порой 30 дней, здесь решались за два дня». Депутат похвалил строителей: «Хорошо, что строительство ведет местная новосибирская фирма, известная нам по другим объектам: перинатальному центру, множеству школ, детских садов, амбулаторий в Верх-Туле... Здесь взаимопонимание и степень доверия более высокая».

В то же время Подойма не обошел вниманием возможные трудности и риски: «Половина от общей сметы поликлиники — это закупка оборудования. Мы были вынуждены переориентировать часть оборудования, которое ранее предполагалось покупать в недружественных ныне странах. Пришлось проводить тендера, которые позволили найти оборудование аналогичного качества, но отечественных производителей. Качество сохранено, местный производитель, он доступен, и никаких ограничений по гарантийным обязательствам не должно быть».

Окончание см. на стр. 2



Уважаемые земляки, воины и ветераны боевых действий!



Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

С глубоким уважением к вашему мужеству, силе духа, чувству правды и справедливости я жму руку каждого из вас! Именно вас по праву можно назвать самыми достойнейшими сыновьями своего Отечества, потому как нет более благородного дела, чем беречь и защищать мирную жизнь своей страны и своих семей!

Матери, отцы, жены и дети военнослужащих! Сегодня ваши родные в бою решают судьбу Родины! И лишь восхищения заслуживает ваша стойкость и вера. Вместе с вами мы ждем возвращения наших земляков с победой и прилагаем для этого все усилия!

Огромная благодарность каждому из вас, кто помогает поддерживать боевой дух земляков, верит в их правое дело, подставляет плечо их семьям! Россия в очередной раз выстоит под натиском врага, потому как на страже Родины, на ее защите — храбрые, сильные и мужественные воины, а в тылу — надежная и крепкая опора!

С Днем Защитника Отечества!
Силы духа и мирного неба над головой!

С уважением, депутат ГД РФ Александр Аксёнов

СТУДИЯ КРАСОТЫ

- СТРИЖКИ •
- ОКРАШИВАНИЕ •
- БРОВИ • МАНИКЮР •
- ПЕДИКЮР • СОЛЯРИЙ •

больше услуг в нашем инстаграм

ЕЖЕДНЕВНО С 10:00 ДО 21:00

р.п. КРАСНООБСК, 106

+7 901-452-45-20
349-99-19

БИЗНЕС-ЮРИСТ

Федеральная Группа Компаний «Бизнес-Юрист»

БАНКРОТСТВО ГРАЖДАН

СПИШЕМ ВАШИ ДОЛГИ
ИЛИ ВЫПЛАТИМ ИХ ЗА ВАС!

БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ!

100% ГАРАНТИЯ В ДОГОВОРЕ!

Краснообск, ул. Центральная 3А

8 (383) 209-94-86

WWW.B-URIST.RU

ВЫВОЗ МУСОРА

БУНКЕРАМИ

МУСОРУ-НЕТ

33-11-719 33-11-714

RICH ART
BEAUTY SALON

Подарок,
о котором
мечтают

Сертификаты любого номинала для ваших любимых и близких

Салон красоты Rich Art
Краснообск, 232
+7 913 942-20-22
Ждём вас каждый день с 10:00 до 21:00

**В программе:**

- 10:00-17:00 - Масленичная ярмарка
- 12:00 - Торжественное открытие
- 12:10 - Театрализованное интерактивное представление с конкурсами
- 13:45 - Сжигание чучела Масленицы
- 14:00-14:40 - Концерт Государственного ансамбля песни и танца "ЧАЛДОНЫ"
- 14:00-15:00 - Игровая программа "Молодецкие забавы"

**ОБЗОР СОБЫТИЙ
за неделю**

- 19 февраля прошел турнир по хоккею на кубок имени В.М. Пальянова, в котором принимали участие детские хоккейные команды «Колос» и «Энергия». Завершилась игра со счетом 2:0 в пользу команды гостей. Значимым событием воскресного дня стало торжественное открытие экспозиции достижений хоккейной команды «Колос», расположенной в одноименном ледовом дворце.
- 21 февраля состоялась встреча главы р.п. Краснообска Татьяны Эссуленко с депутатом Законодательного Собрания НСО Олегом Подоймой. Депутат Заксобрания Новосибирской области проинспектировал темпы строительства нового корпуса поликлиники в Краснообске.
- 22 февраля Глава Администрации р.п. Краснообска Татьяна Эссуленко вместе с помощником депутата Законодательного собрания О.Н. Подоймы поздравили заведующую детсада «Теремок» Наталью Николаевну Столбунову и весь его коллектив с торжественным событием — 45-летием детского сада.

Окончание. Начало см. на стр. 1

Отвечает Дмитрий Батутин: «Да, это очень больной вопрос — с кадрами. Недавно мы открывали амбулаторию в Верх-Туле. Думали, сейчас лен-Эссуленко отметила коллек-точку переремеж — и все привыкли вклад руководителей; дут работать. Но так не получилось. На комплектацию амбулаженная работа. И депутаты За-тории специалистами ушло до ксования поддержали, и губер-7 месяцев. Здесь мы делаем оснатор поддержал. И с подрядчи-новной акцент на программу ком нам повезло, он оказался с «Земский доктор». Эта программа огромным опытом. Объект очень хорошо себя зарекомендовал для поселка. Думаю, для ла на территории. У нас есть Краснообска скоро будет боль-ученический договор на обучение специалистов, которые будут работать на компьютерном оборудовании по лучевой диагностике. Чуда, конечно, не произойдет, но в плановом порядке специалистов в течение полугода мы будем потихоньку набирать. И народ проявляет же-здория специалистами на-личное внутреннее убранство, доступное современное диагностическое обу-рудование, на котором приятно работать».



Главный врач НКЦРБ Дмитрий Батутин на правах хозяина поделился с гостями планами обустройства помещений: «Здесь у нас будет размещаться отделение лучевой диагностики. Больше жителям Краснообска, нуждающимся в обследовании, не придется ездить в диагностические центры Новосибирска. Сейчас к НКЦРБ прикреплено 101,5 тыс. населения. Это с учетом тех амбулаторий и ФАПов, что расположены по району. И они все могут приезжать сюда за медицинским обслуживанием, не предусмотренным амбулаторным звеном».

Кадры, решающие всё

Немаловажный вопрос: где взять необходимый медицинский персонал для будущей по-врача, снижает качество его работы. Поэтому важную роль



Сбор ткани для создания маскировочных сетей в зону СВО

Принимаем:

- обрезы ткани зелёного, коричневого цвета, цвета хаки;
- костюмы с камуфляжным принтом.

348-34-12
Здание 25, первый этаж



играет площадь медицинских помещений».

О будущем оснащении

«Насчет оборудования. Первым у нас появится компьютерный томограф, который сильно развязывает руки на диагностическом поприще. Будет предусмотрена лабораторная диагностика, дневной стационар, кабинеты профильных врачей, отделение восстановительного лечения, женская консультация, физиотерапевтическое отделение. Всё, что предусмотрено стандартами оснащения по оказанию медицинских помощи на территории Российской Федерации, то, что актуально: диагностическое, лабораторное, функционально-диагностическое, физиотерапевтическое оборудование, — всё, что необходимо пациентам на амбулаторном этапе, всё будет им предоставлено. Ввести в эксплуатацию новый корпус мы планируем, если не будет форс-мажорных обстоятельств, уже в конце текущего года. Сейчас мы ведем работу по закупке медицинского оборудования, готовим конкурсную документацию и поти-

МБУ р.п. Краснообск «Дом культуры»
Официальный сайт: dk-krasnoobsk.org, тел.348-42-85

25 февраля
Новосибирская филармония
ФИЛАРМОНИЧЕСКИЙ КАМЕРНЫЙ ОРКЕСТР

«МУЗЫКА ЛЮБВИ»

И.С.Бах, В.А.Моцарт, Л.Боккерини, Г.Форе, П.И.Чайковский, А.Вивальди, А.Хачатурян
Билеты в кассе Дома культуры, kassy.ru, цена 200-300 рублей 12+

Дом ученых

Начало в 18:00

11 марта
Театр «ЗАВОДНОЙ АПЕЛЬСИН»
Спектакль для детей
«РОБИНЗОН КРУЗО»

Цена 300, 350 рублей,
заказ билетов по тел. 8-905-958-36-48 0+

Дом ученых

Начало в 12:00

11 марта
Театр «ЗАВОДНОЙ АПЕЛЬСИН»
Комедия
«ЖЕНИХИ ДЛЯ ЗИНЫ»

Цена 350 рублей,
заказ билетов по тел. 8-905-958-36-48 16+

Дом ученых

Начало в 17:00

У Зины скоро свадьба

11 марта краснообские зрители познакомятся с заводной комедией «Женихи для Зины».

Новосибирский антре-п-тиш шашни сразу с двумя жени-хами. Никто из них не торопит-ся жениться на Зине. А Зина, ми спектаклями. В начале вес- между тем, уверена, что станет ны он расскажет, конечно же, о идеальной супругой. любви, а если точнее, то о па- Целеустремленность и жиз-радоках женской ветрености. нелюбие Зины, умение загнать Зина — это мечта поэта, но так мужика под каблук возьмет кажется только поначалу. Пер- свое. Она вырастет, наконец, вое впечатление о Зине обман- от невесты до жены. Главная чиво потому, что она обаятель- интрига спектакля в том, что на и привлекательна не только только после развязки сюжета с тобой, но с каждым. На дан- можно будет воскликнуть «о, ный период времени она кру- счастливчик!».

11 марта, 17:00, Дом ученых

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В здании № 25 прекратился прием гофрокартона и жестяных банок, предназначенных для изготовления блиндажных свечей.

Однако производство свечей и прием материалов для их изготовления (чистые, вымытые консервные банки без этикеток, куски гофрокартона) продолжаются в помещении хозяйственного магазина «Стимул» (ул. Северная, 14). Сдать материал можно на кассе магазина.

«Нам не нужна ваша вышка!»

Жителей Краснообска охватил приступ немотивированной радиофобии

С момента изобретения беспроводного способа передачи информации Александром Поповым (в альтернативной версии — Гульельмо Маркони) радиоволны прочно вошли в нашу жизнь. Мы уже не представляем своего существования без радио, телевидения, мобильной связи и интернета. Однако не видимые простому глазу и всепроникающие электромагнитные волны не только изменили нашу жизнь в лучшую сторону, но и породили у отдельных лиц нездоровое, болезненное отношение к инженерным объектам радиосвязи.

Мифы с конспирологическим замесом

Практически во всех случаях это отторжение оказывалось осуждаемым на популярных мифах, раздуваемых недобросовестными авторами в погоне за популярностью, а также ввиду низкого уровня технических знаний у части населения. Столь низко, что порой без излишнего преувеличения можно назвать это откровенным невежеством.

В соцсетях и мессенджерах зачастую можно встретить «информацию» о том, что вышки сотовой связи имеют вредное излучение, негативноказывающееся на здоровье. Некоторые идут дальше, заявляя, что с помощью радиоволн распространяют коронавирус, зомбируют и массово чипируют людей, делая население подконтрольным «мировому правительству». Ра зубедить в этом людей, всерьез придерживающихся теории «заговора», как показывает опыт, практически невозможно.

«Краснообский синдром»

Очередной всплеск активности борцов против развития сотовой связи в Краснообске случился 17 февраля. В тот день сотрудники АО «Первая Башенная Компания» планировали смонтировать 30-метровую вышку сотовой связи рядом с магазином «Мария-Ра». Это было замечено жителями из окон близлежащих домов, и вскоре к месту событий стали подтягиваться протестующие активисты. Они сорвали ограждающие место проведения работ ленточки и заехали на территорию автомата, поставив его так, чтобы он препятствовал наземному монтажу мачты антенны.



разрешенных, например, в скандинавских странах или США, где допустимый уровень — до 100 микроватт на квадратный сантиметр.

Можно и нужно

В то же время в компании МегаФон отмечают, что востребованность услуг мобильной связи постоянно растет. Каждый год нагрузка на сеть МегаФона увеличивается в среднем в 1,5 раза. Чтобы обеспечить жителей Новосибирской области качественной голосовой связью и быстрым мобильным интернетом, операторы должны постоянно строить новые базовые станции.

Прежде чем возвести вышку связи в Краснообске, специалисты МегаФона измерили динамику скорости интернета, на

ваний гомеопатии, антипрививочники, ковид-диссиденты, свидетели распыления с воздуха ядовитых аэрозолей (химтрейлы), плоскоземельщики и тому подобные. Все, кто всегда готов ринуться в крестовый поход против разума.

Груз невежества

Феномен существования такой категории наших сограждан давно и неплохо изучен. В исследованиях, проведенных учеными из отдельных «недружественных» нам стран, давно пришли к выводу: чем меньше человек знает, чем менее образован, тем он увереннее в своих «знаниях» и в своей «правоте». Таким людям присуща повышенная самооценка, самоуверенность и вящая убежденность в том, что они-то наверняка

постигли всю правду, а сократовское «я знаю, что ничего не знаю» к ним никак не относится.

При этом общих методов, гарантированно помогающих этим людям избавиться от заблуждений и обрести понимание, практически не существует.

Прагматичная задача научного просветительства — как минимум не допустить вовлечения в ряды этих «альтернативно одаренных» граждан новых соучастников, особенно из числа молодежи.

На немногочисленную группу собравшихся доводы рассудка, предоставленные сотрудниками АО «Первая Башенная Компания», нисколько не убеждали. Люди (в основном пенсионного возраста) упорно твердили про угрожающую им «радиоактивность», якобы исходящую от будущей антенны. Налицо техническая неосведомленность граждан: они явно путают ионизирующее излучение (например, гамма-, рентгеновское и др.) с электромагнитным, которое продуцируют многие технические устройства: СВЧ-печи, газоразрядные лампы, индукционные печи, высоковольтные линии электропередач и т.д. С таким излучением мы встречаемся каждодневно, в частности, поднося к уху телефон мобильной связи. Более того, на крышах домов протестующих жителей уже и так располагаются базовые станции других операторов. Это обстоятельство ранее нисколько не волновало недовольных граждан, но появление вышки, которая всегда на виду, вызвало бурную реакцию отторжения.

«А мы не верим!»

Братья «по разуму»

Вскоре стало понятно, что настолько «упертым» гражданам, не доверяющим выводам науки и официальным заключениям или даже отрицающим их, объяснять что-либо на основе логики и здравого смысла — занятие неблагодарное. С такими людьми каждый из нас наверняка хоть раз встречался в жизни. Это и поклонники Чумака с Кашировским в прошлом, и сторонники не имеющей научных обоснований



85-летняя жительница дома № 227 Валентина Ивановна, представившаяся «Бабой Валей», попыталась рассказать о плохой мобильной связи в ее квартире на первом этаже, но была решительно защищена и поднята на смех грозными «борцами с радиактивностью». Что и говорить, уважение к людям старшего поколения — это не самая сильная сторона убежденных в своем интеллектуальном превосходстве активистов.

Валентина Ивановна недавно переехала к детям в Краснообск с площади Станиславского и уже отмечает недостатки нашего поселка: помимо отсутствия мобильной связи это завышенные в сравнении с городом аптечные цены на лекарства, бедный ассортимент в магазинах и неразвитость сферы бытовых услуг. А теперь к этому перечню добавились и «недобрые люди», живущие в Краснообске. Этот скоропалительный и не вполне справедливый вывод был сделан после неприятного общения с группой протестующих.

Сотрудники администрации поселка, сославшись на неоднозначно трактуемую формулировку в разрешительных документах, предложили на время приостановить строительные работы до получения исчерпывающих разъяснений со стороны Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций (Минцифры) и Роспотребнадзора. Это, хотя и не окончательное решение, успокоило взбудораженных граждан, и они разошлись.

По здравом размышлению

Нет никаких сомнений в том, что разъяснения в разумные сроки будут получены и установка вышки состоится. На это у подрядчика АО «Первая Башенная Компания» есть все законные основания. Как юридические, так и точки зрения здравия неубедительными.



Аргументированные доводы не оказывали влияния на собравшихся. Люди больше руководствовались эмоциями, основанными на популярных мифах и страшилках.

Рекламно-информационная газета «Краснообск» №+

№ 7 (966) 25 февраля 2023 г.

Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ54-00850 от 13.09.2017

Тираж 12 000 экз.

Учредитель: ООО «Издательский Центр»

Адрес издателя: 630501, Новосибирская обл., р.п. Краснообск, д. 3 к. 63.

Главный редактор Д.Г.Сушкин

Адрес редакции: 630501, Новосибирская обл.,

р.п. Краснообск, д. 221.

Адрес для связи с редакцией:

630501, Новосибирская обл.,

р.п. Краснообск, а/я 355,

тел. 308-73-36, e-mail: krasnoobsk@gmail.com

Отпечатано в типографии АО «Советская Сибирь»

630048, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104

Бесплатно.

Редакция оставляет за собой право литературного редактирования и сокращения предоставляемых авторами материалов.

Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Гонорары внештатным авторам не начисляются.

Редакция не принимает к опубликованию материалы: содержащие призывы к насилиственному изменению основ конституционного строя и нарушению целостности Российской Федерации, к возбуждению русской, национальной или религиозной розни; пропагандирующие порнографию, культу насилия и жестокости.

За содержание рекламы ответственность несут рекламируемые в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Информация для рекламодателей:

Размер строчной рекламы:

60 символов, включая пробелы, знаки препинания и номера телефонов.

Размеры модульной рекламы:

1/33 — 88x30 мм

2/33 — 88x63 мм

3/33 — 88x96 мм

4/33 — 88x129 или 178,5x63 мм

6/33 — 178,5x96 мм

8/33 — 178,5x129 мм

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ

- Дворники в ЖК «Бавария» на новую очередь. З/п 35 000 руб.8-913-912-97-25, 8-913-001-34-62
- Рыбообработчики в рыбный цех п. Элитный8-913-701-61-10
- Помощница по уборке дома 100 кв.м. Один раз в неделю ..8-906-907-31-35

УСЛУГИ

- Ремонт и обслуживание компьютеров, вызов на дом.....8-913-908-87-37
- Математика (1–11 кл.), физика, ВПР, ОГЭ, ЕГЭ.....8-913-770-81-31
- Англ. язык «English Class». Дом Быта. оф. 314 (около ТЦ)8-905-958-58-21
- Вызов сантехника, электрика.....8-953-787-37-85
- РЕМОНТ, ОТДЕЛКА КВАРТИР, ОФИСОВ. КАЧЕСТВЕННО8-983-317-08-61
- Ремонт квартир. Любые объемы380-18-80
- Ремонт квартир, качественно. Домашний мастер.....8-913-399-34-29
- Домашний мастер, все виды работ.....8-913-759-45-27
- Домашний мастер. Кафель, электрика, сантехника8-913-373-02-68
- Услуги электрика, сантехника8-913-744-38-26
- Ремонт пластиковых окон. stroysib-nsk.ru8-961-873-92-23
- Москитные сетки на окна. Замер, изготовление, доставка, монтаж.+7-961-873-92-23 www.stroysib-nsk.ru
- Ремонт холодильников, печей. Дом Быта, 1 эт. .8-960-788-48-19, 348-19-15
- Ремонт холодильников. Гарантия. На дому346-35-41, 8-913-743-85-06
- РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ЭЛЕКТРОПЛИТ. НЕДОРОГО8-913-391-52-28
- Ремонт холодильников на дому. Вызов, диагностика бесплатно. Гарантия.2-918-218
- Качественный ремонт стиральных машин. Пенсионерам скидки212-73-49
- Ремонт стиральных машин. Гарантия. Недорого8-913-062-68-88
- Ремонт стиральных машин. Дешево. Гарантия8-951-386-67-54
- Ремонт электроплит, стеклокерамики8-913-920-47-74
- Ремонт ЖК телевизоров, ГАРАНТИЯ, выезд8-913-751-17-59
- Ремонт электроплит, духовок, стеклокерамики.....8-913-920-47-74
- Реставрация ванн. Вкладыши. Акрил. Добровольно299-28-90
- Грузоперевозки. Переезды. Грузчики. Вывоз мусора.....8-983-003-73-03
- Грузоперевозки, переезды, грузчики. Ниссан-Атлас8-953-779-88-56
- Грузоперевозки. ГАЗель8-923-132-61-42

КУПЛЮ

- Микроволновую печь в рабочем состоянии.8-952-931-20-67
- Проигрыватели, колонки, ЖК телевизоры.....8-923-222-11-21
- Радиодетали, измерительные приборы. Пластиинки.....8-923-222-11-21
- Авто дорого!.....8-913-375-68-09

ПРОДАМ

- Кровать «Нуга -Бест», 1-й выпуск, цена договорная348-03-55

«Краснообской школе № 2» ТРЕБУЮТСЯ

Учителя:

- начальных классов;
- русского языка;
- иностранного языка;
- математики;
- информатики;
- музыки.

Тел. отдела кадров: 308-67-11

ИМИ ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

- Захоронение, кремация; Работаем
- Служба сохранения тела; без выходных
- Залы прощания; Наша телефон:
- Вызов агента на дом; 348-44-95 (с 8⁰⁰ до 18⁰⁰), 239-00-59 (с 18⁰⁰ до 23⁰⁰),
- Установка памятников. 063 (круглосуточно)

Льгота неработающим пенсионерам 8357,62 руб.

ВАСХНИЛ, при морге НКЦРБ, ул. Северная 1, к. 1

Победы в каратэ

19 февраля 2023 г. в спорткомплексе «Электрон» прошло Первенство Новосибирской области по восточному единоборству Сито-рю.

В соревнованиях приняли участие 183 спортсмена из 14 клубов Новосибирска и области.

Для многих малышей это были дебютные, первые выступления. Все большие молодцы!

Наши результаты:

- | | |
|---|---|
| 1 место: Аверкиева Ульяна, 4–5 лет | 2 место: Пузикова София, 4–5 лет |
| 3 место: Филиппова Саша, 4–5 лет | 3 место: Беляева Милада, 4–5 лет |
| 3 место: Куропова Ксения, 4–5 лет | 3 место: Казанцев Миша, 4–5 лет |
| 3 место: Кириллов Иван, 4–5 лет | 2 место: Ошаров Ярослав, 4–5 лет |
| 1 место: Асташов Вова, 4–5 лет | 1 место: Львов Арсений, 6 лет |
| 2 место: Галактионов Артём, 6 лет | 3 место: Гимаев Тимур, 6 лет |
| 3 место: Кравцова Карина, 6–7 лет, до 25 кг | 3 место: Филиппов Кирилл, 8–9 лет, ката |
| 3 место: Казаева Екатерина, 8–9 лет, до 30 кг | 3 место: Аманова Агния, 8–9 лет, до 30 кг |
| 1 место: Асташова Алиса, 8–9 лет, ката | 1 место: Асташова Алиса, 8–9 лет, до 30 кг |
| 3 место: Сорокин Матвей, 7 лет, до 23 кг | 2 место: Сорокин Матвей, 7 лет, до 23 кг |
| 1 место: Марк Цой, 8–9 лет, до 30 кг | 1 место: Филиппов Кирилл, 8–9 лет, до 30 кг |
| 2 место: Клюцук Егор, 8–9 лет, до 30 кг | 3 место: Клюцук Егор, 8–9 лет, до 30 кг |
| 1 место: Романенко Кирилл, 10–11 лет, ката | 1 место: Романенко Кирилл, 10–11 лет, ката |
| 2 место: Вельможина Ульяна, 12–13 лет, свыше 50 кг. | 2 место: Вельможина Ульяна, 12–13 лет, свыше 50 кг. |

Поздравляем победителей и призеров соревнований!

Тренер-преподаватель по каратэ: Филиппов Антон Алексеевич.

18–19 февраля 2023 г. в Уфе прошли Всероссийские соревнования по каратэ «Олимпийские надежды».

Состязались более двух тысяч участников из 26 регионов страны плюс спортсмены из Беларуси.

Три спортсмена представляли ДЮСШ «Академия». Они привезли две награды в кумите:

2 место: Филиппов Глеб, в категории 10–11 лет, вес свыше 42 кг;

3 место: Гурбанов Амир, в категории 8–9 лет, вес свыше 35 кг.

Понкратенко Милена прошла несколько боев, но до пьедестала ей дойти не удалось.

Тренер-преподаватель: Филиппов Антон Алексеевич.

КРАСНООБСК СПОРТИВНЫЙ



Атtest от акредитации RA/RU/0001.2/0366
Метрологическая служба «Метростандарт»

ПОВЕРКА СЧЕТЧИКОВ БЕЗ СНЯТИЯ

000 «Краснообск Сервис»
ВСЕ ВИДЫ САНТЕХРАБОТ
БЫСТРЫЙ ВЫЕЗД
(специалист в Краснообске)
375-01-76

000 «Метрологическая служба Ресурс»
ПОВЕРКА
СЧЕТЧИКОВ ВОДЫ
НА ДОМУ БЕЗ СНЯТИЯ
ЗАМЕНА + СЧЕТЧИК + ПЛОМБА
www.poverkadoma.ru

Если счётчик не прошёл поверку –
денег не возьмем!
Прием заявок с 8.00 до 21.00 без выходных
287-58-00
8-913-006-58-00

Аkkredитация РОСС.RU, 0001.310376

Гимназии «Краснообская»
срочно требуются сотрудники:
**Повар, помощник повара,
мойщица посуды, пекарь,
буфетчица**

ул. Центральная, 20
Заведующая столовой Ирина Владимировна
8-913-918-72-26

Помогу
МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

УЗИ

ЛОР-ВРАЧ Детский Взрослый

ГИНЕКОЛОГ
(врач высшей категории)
Е.Н.Фишер

ВРАЧ-УРОЛОГ

INVITRO | Медицинские анализы

ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР | 348-78-90
(вход со стороны Дома быта) pomogu-clinic.ru

Лицензия на медицинскую деятельность № ЛО-54-01-003135 от 26.02.2015 г., выданная Министерством здравоохранения Новосибирской области

О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТОВ

**Печати
штампы
факсимиле** (383) 308-73-36

КРАСНООБСК, д. 221
Краснообский торговый дом (маг. «Аниекс»),
отд. вход с левого торца
10:00 – 18:00

Лиц. ПОЛИГРАФСЕРТ № 00006 RU 001,
выд. НИИПОЗНАК

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

- Похороны от 16 000 руб.;
- Холодильная камера;
- Памятники;
- Вызов агента.

213-08-87 Звонить круглосуточно

Краснообск, Восточная 1/4

«КРАСНООБСК»
отдел рекламы:
308-73-36